
 

 

 

 

 

 

 

大原川のがさがさ探検に行きました 
天候に恵まれ、楽しみにしていた「がさがさ探検」を行うことができました。草の下や石

の下の下流に網を構えて、足でがさがさと追い込むと捕れることが分かりました。また、ミ

ニトマトやキュウリやなすなども観察し、ミニトマトをうれしそうに収穫していました。い

ろいろな生き物や植物に興味をもって生活してくれるとうれしいです。 

明日から３９日間の夏休み 
 元気いっぱいにスタートした２年生。様々な学習体験を通して、ずいぶん成長してきました。

いよいよ夏休みです。有意義な時間を送れるように、計画や確認をしてきました。生活のリズ

ムを整えて、健康で安全で、充実した夏休みとなるよう、見守ってください。 

 ８月２９日（月）には、みんな揃って笑顔いっぱいの子どもたちに会えることを楽しみにし

ています。 
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小泉小学校 ２学年通信 

Ｒ４・７・２０ 

夏休みの課題 

○宝物作り（作品票をつける） 

○サマースキル（答え合わせもしてください。） 

○ミニトマトの観察カード 

○夏休みのくらし（ロイロノート） 

＊漢字練習、ラジオ体操の動画も利用してください。 

＊8 月 24 日(水)までの取り組み・ふり返り・おうちの方の

コメントも記入し、8 月 25 日(木)に提出箱に送ってくだ

さい。 

○けんばんハーモニカの練習 

 （「かっこう」「かえるのがっしょう」「ぷっかりくじら」） 

○読書（２冊以上） 

（e-library も活用してください。） 



 
 

 

  

 ８月２９日（月）のもちもの 

□サマースキル 

□ミニトマトの観察カード 

□図書ぶくろ（本２さつ） 

□夏休みの宝物（さくひんひょうをつけて） 

□ぼうさいずきん 

□赤白ぼうし 

□上ぐつ 

□給食ぶくろ 

□ぞうきん２まい 

□おんがくの教科書 

□iPad(アイパッド) 

 

※おどうぐばこは、８月３０日（火）、けんばんは

８月３１日（水）にもって来ましょう。 

 

８月２９日（月）の予定 

 

１ 学かつ  夏休み明けしゅう会 

２ こくご  たからものの 

        はっぴょう会 

３ こくご  詩をたのしもう 

４ さん数  プリント 

きゅうしょく・そうじ あります。 

はんべつ下校  １４：００ 

 

＊９月６日（火）から、月曜日も５時間授

業になります。 

お知らせ＆お願い 

・夏の友を注文された方は、代金を個人懇談会の日にお持ちくださるようお

願いします。 

・個人懇談会の日には、ミニトマトと２年生の時に作成した「粘土作品」を

持ち帰って頂きます。必要な方は、袋をお持ち下さい。粘土作品で、全校

の児童への展示の為にガラスケースに展示されているお子さんは、持ち帰

るのが年度末になります。 

・鍵盤ハーモニカと教科書を持ち帰りました。休み中に既習の曲をスムーズ

に弾けるように練習をすることになっています。ぜひ、聞いてください。 

・お道具箱の掃除、中身の補充をお願いします。 

（のり、フエルトペン、クーピーなど） 

 


